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Oéua 1o (3 x1=3pov.)
Anodei&te to axdrouda:
(o) Av o X elvon totohoyixéc yweoc Hausdorff, téte yio xdde n > 2 xou 1, 2o, . . . , 2, Otopo-
EETIXG avd B0 omnuelor Tou X, undpyouv Eéveg avd dLo avolytéc mepoyéc Uy, Us, ..., U, tov

T1, T2, ..., Ty AvTioTOLYAL

(B) Av o X elvar guotohoyixde (Ty) yweog, ToTE, Y omoludfnoTe. A,_B YAEWOTA xou Eéval
LTOGUVORS Tou, untdpyouv avoytd U,V C X ue ACU, BCV xaa UNV = 0.

(v) Av I elvou évo dmewpo olvoro xar (X;)ier ebvar ot OXOYEVELL TOTONOYIXOV YOPWY UE
| Xi| > 2y xdde @ € I, tote 0 yipog ywouevo [ .., Xi 6ev éyel pepovouéva onueia.

Ocupa 20 (2x1,5=23pov.)
Anodel&te Tor axdIovdaL:

(o) Av o Tomohoyxde yopoc X etvon 20¢ opriunowog xou n owoyévewr B C P(X) elvon tuyoloa
Bdomn v TV TomoAoyia Tou, TéTE UTdEyEL apLiufouln utootxoyévelan tng B mou etvan entiong
Bdom yia Ty Tomohoylo Tou X.

(B) Eow X, Y tonohoywxol yoeot ye tov Y ouunayy| xon 2o € X. Av 1o V eivan éva avouyté
unocOvoro tou X X Y ue {zo} x Y C V, t61e undpyet avoryth tepoyhy W tou xy otov X
o wote W xY CV.

Oéua 3o (14+1,5=2,5pov.)
(o) E€etdote av o1 tomoloyixof ydpol R xou [0, 1) (ue tn ouvidn tonoloyia) eivat opotopop@xol.

(B) Eote T unepapriuiowo civoho. EZetdote av o yopoc ywvépevo [0, 17 etvou:
(i) ovunayte, (ii) Hausdorff, (iii) guotohoyixéde (Ty), (iv) log opriufioyoc,

(V) petpicomoioyloc,

A(AvovTag oot avapopd ota Yewpruota Tou Yo YenoULOTOLACETE.

Ocua 40 (24140,5=3,5 pov.)

Oewpolye tnv evdeio Tou Sorgenfrey Rg, dnhadr to R e v tonohoyio Jg mou €xel we Bdon
TNV OXOYEVELL TV OEELE NULAVOLY TGV BIUCTNUATWY

B = {[a,b) ca,beR, a<b}.

(o) E€etdote av 0 yopoc Rg etvou:

(i) log apriurowoc, (ii) Brayweiowocg, (iii) 2o0¢ apriunowoc, (iv) petpixomojoyog,
(v) puotohoyixog (Ty).

(B) E€etdote av 1o didotnua [0, 1] elvon ouynayéc unocivoro tou Rg.

(

v) Howa eivon tor ouvextind vtoovvoha tou Rg;
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